

KANJI ET KANA
Manuel et lexique des 2141 caractères
officiels de l'écriture japonaise
7^E EDITION-2017

ERRATA - Juillet 2018

A l'occasion de la réimpression, août 2018, 2 errata sont signalés dans cet ouvrage :

page 79, Kanji n°61

- Intervertir l'ordre de tracé des traits n°3 et n°4 (comme dans le kanji n°60)

page 84 , Kanji n° 98, pour le mot « jinsei » :

- 人生 : remplacer par 人性
- au lieu de « *jinsei vie (sur terre); existence 1,44* », lire « *jinsei nature humaine 1* »
- supprimer le renvoi n°44